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INVERSIONES Y MERCADOS





Buenos Aires, 3 de mayo del 2019
Comisión Nacional de Valores

Presente
Ref: RESCISIÓN DE CONTRATOS DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN.
De mi consideración:
En cumplimiento con las obligaciones dispuestas en los CONTRATOS DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN mencionados a continuación, en los cuales Tavelli y Cia S.A. (la “Sociedad”) se desempeña en carácter de Agente de Administración de Productos de Inversión Colectiva (“AAPIC”), se informa a esta CNV que por razones comerciales, se ha decidido proceder a la rescisión de los mismos. 
A continuación, se proceden a detallar dichos contratos: 

(i) CONTRATO DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN, celebrado en fecha 31 de marzo del 2017 entre (a) la Sociedad, en su carácter de AAPIC; (b) BANCO DE VALORES S.A., en su carácter de Agente de Custodia de Productos de Inversión Colectiva (“ACPIC”); y (c) BULL MARKET BROKERS S.A., en su carácter de Agente de Colocación y Distribución Integral de Fondos Comunes de Inversión (“ACyDI”).

(ii) CONTRATO DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN, celebrado en fecha 8 de junio del 2017 entre (a) la Sociedad, en su carácter de AAPIC; (b) BANCO DE VALORES S.A., en su carácter de “ACPIC”; y (c) BUENOS AIRES VALORES  S.A., en su carácter de “ACyDI”.
(iii) CONTRATO DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN, celebrado el 28 de noviembre del 2017 entre: (a) la Sociedad, en su carácter de “AAPIC”; (b) BANCO DE VALORES S.A., en su carácter de “ACPIC”; y (c) MAX VALORES S.A., en su carácter de “ACyDI” 
(iv) CONTRATO DE COLOCACIÓN Y DISTRIBUCIÓN INTEGRAL DE FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN, celebrado en fecha 16 de marzo del 2018 entre: (a) la Sociedad, en su carácter de “AAPIC”; (b) Banco de Valores S.A., en su carácter de “ACPIC”; y (c) PP Inversiones S.A., en su carácter de “ACyDI”. 
Sin otro particular, saluda a Ud. atte.

Firmado: Marcela Tavelli – Directora
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